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Постановка задачі, аналіз останніх досліджень та публікацій. 

Провід СІП - це фазні жили з алюмінію, покриті поліетиленовою ізо-

ляцією. Якщо монтаж проводиться із застосуванням СІП, то основні 

вимоги безпеки стають менш суворими. Максимальну компактність 

електропередача набуває за рахунок накручування фазних жил навко-

ло несучої нульової жили. Ризики ураження електрострумом для лю-

дей, тварин або птахів зведені до мінімуму. 

Мета досліджень. Метою досліджень є виявлення переваг кабе-

лів СІП для їх подальшої заміни неізольованих ліній електропередач. 

Основні матеріали досліджень. Наявність ізоляції дозволяє уни-

кнути замикань під час перехльосту проводів при сильному пориві 

вітру. Наприклад, висота лінії проводки над землею може знижувати-

ся до 4 метрів, тоді як неізольований кабель провід повинен простяга-

тися на висоті не менше 6 метрів над землею. Також знижуються до-

зволені відстані до інженерних комунікацій і будівельних конструк-

цій. Вимоги безпеки допускають використання спеціальної арматури 

СІП безпосередньо по стінах і інших конструкціях. Ізоляція СІП від-

мінно протистоїть додатковим навантаженням і обмерзанням в зимо-

вий час. Втрати напруги в такій лінії зведені до мінімуму завдяки ни-

зькому реактивному опору з`єднання. Важливою перевагою є просто-

та ремонту і монтажу лінії СІП, які можуть поводиться з допомогою 

широкого вибору спеціальної арматури. Виготовляється ізоляція про-

водів СІП з термопластичного або зшитого світлостабілізованного по-

ліетилену. Лінію з СІП можна провести швидше, ніж ЛЕП 

з алюмінієвими проводами  і ізоляторами. 

Висновки. Адже потрібно знати, що за витрати, на 20% більше, 

на придбання СІП, у порівнянні з неізольованими дротами, ми отри-

муємо набагато більшу надійність і електробезпеку. У ра-

зі будівництва, або реконструкції повітряних ліній, рекомендується 

використовувати самонесучий провід. 
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